OPITAHU3ALUA IT-
KOMIAHUW



CopoeprxaHne busHec -nnaHa

Bbibop dpopmbl COBCTBEHHOCTH
LLITaTHOe pacnucaHune

[TlomelleHne + cogepxaHue
ObopynoBaHue + pacxobl Ha UrPOKOB
MIHBecTOp.I

CpOK OKynaemocTu



C yero Ha4yaTb ?

1. BeibpaTb doopmy bmsHeca:

dpunaHc

npoaaxa cobCTBEHHOro onbITa B yaaneHHon doopme ur
odbdnanHe

T — KOHCaNTWUHr

He3aBUCMMbIW 3KcnepT B obrnactu T, goctatoyHo nuuib
co3natb Ul

NT- komnaHuga

TpebyeTca Hanuume MHBECTOPAa UMM NapTHepa no dbusHecy u
npeacTaBfieHUe O KOHEYHOM NPOAYKTE KOMNAaHUU, CTOUT
3agymatbces o co3gaHmmn OO0



Perncrpauus

Co3gaem OOO (ObuecTso €
OrpaHNYEeHHON OTBETCTBEHHOPCTLIO)

KpynHble napTHepbl Bpsig nu 6yayT ceasbiBaTbesa 1 UM
(MHOuBMAOYyanbHbIN NpeanpUHMMaTenb),

I He onna4vmBaeT HC.



Onpepnensaem wtaTHOE

pacrnucaHme

| Aomwuocr | nwE | Oknaa,py6. |®oma onnarwi tpyaal

e | | wows  omon
AUpeKTap 1 300000 300 000
3amecTutent
reHepanbHoOro
AUpeKrTopa 2 210000 420000

FreHepanbHbIA
mMmeHexaep 1 120 000 120 000

Crnoprampektop | 1] 100 000 100 000
EeeHT aupekTtop
(TYPHUPHDBIK) 2 105 000 210 000

3D KOHUeNnT apTucT 120000 120000

150 000 150 000

120 000 120000

MpoeKktT meHeaxep

Meaua meHegxep

| s maw
no MeLweHuM 25000 50000
| |  23ss000

1
1
1
WT - cneumanumcr
{cyaps,
oBcepeepbl,
KO MMEHTaTOop) 10 70000 700 000
2
3

Hanorwu;

v/ NEHCNOHHOE cTpaxoBaHue — 22%
Mep ctpaxoBaHue -5.1%
dCC -2.9%

NTOIO 3arpartbl Ha POT ¢ y4yeTOM HaANoOroB



[lomelueHne

[MTnowaan gnsa coTpyaHUKOB

[Tokynka cobCTBEHHOIO NOMELLEHNS ANS pa3MeLLEHNS
COTPYOHMUKOB (25 Yenosek * 4.5 kB.M = 112.5 kB.M)

O6opynoBaHue 30H npuema nuwmy n rapaepob (+ 27.5 kB.Mm)
[leperoBopHble, NnomMmeLwieHne oxpaHbl (+35 KB.M)
Cknagckune nomelleHuns (+25 KB.M.)

ApeHaa noMeLleHna ansg npoBegeHns

TYPHUPA
4 * 7 gHen * 5000kB.m.* 2000 py6.= 280 000 000

NTOIO 3arpartbl Ha nomelleHne 200 KB.M. C y4eTOM
pemoHTa 200 kB.M. * 60 000 py6. n apeHaa



KocBeHHbIe pacxoabl

[1na cooepkaHmnsa nomMeLleHnmn

HEobXoaMMO pacuymnTaTb KOCBEHHbIE
pacxofpbi:

TenedoHuns, XKKX, nHTepHeT, obcrnyXmuBaHue noMeLLeHuns,
BOJOCHabXeHne, 3NeKTpmn4ecTBO

NTOI'O 3aTpathbl



ObopynoBaHue + pacxobl Ha

MIPOKOB

|__Obopyposanve | um _|crowmocts egmmmus  Bropwer |

Komnaekt

nepcoHanbHOro

KO MMbrOTEpa anAa

COTPYAHUKOE 150 000 3 300000
Komnaekrt

nepcoHanbHOro

KO MMblOTEpPa AnA

TPYHUPOB 175 000 5 250 000

cron | 52 12 000 624 000

BepToneTHble

HayLIHWUKK

{WwymonogaenAaowme) 7500 450 000
I I R
(KomMNAeKT ) 23 000 460 000
Moaapo4vHble

TOACTOBKWM AAA

UIPOKOE 76 2000 152 000

Efa + npoxmeaHue (4
TYPHUPaE No 7 AHEN) 2128 2500 5320 000

[Mpu3oBon ooHA
25 707 500 py®O.:

v’350 000%
v’Hanor 13%

NTOIO 3aTtpaTbl HAa 0bopygoBaHMe K NpoBeaeHue TypHUpa



MHBecTOpbI

Peknama Bo Bpemsi npoBeaeHus

TYPHUPA
npanm Tamm 4 TypHupa * 7 gHen™* 8 urp * 100000 py6 = 168
000 000 py6.

Pekrnama Ha BbiBeckax (Tabno)
4 TypHunpa*7 gHen* 4 000 000 = 112 000 000 py®.

[lpogoaxka cyBeHUpHOW NpoayKumn
4 TypHmnpa*7 gHen* 100 000 = 2 800 000 pyo.

NTOI'O goxoabl OT peknamsl



CpOK OKYNnaemocCTu

A0X0Abl

PAcxo,ubl ‘
B

TpaHcAAuMA pekaambl U
NPoAaa CYyBEHUPHO A
' PoHA 0NAaTel TPyAa cydetom Hanorog 3101 800| 37221 600 npo;wxum 282 800 000

MoKYNKa No MELLeHWA U apeHaa - 281 200 000
cnooo| sweoom| [ ]

NTOIO:

v’282 800 000/12 mecaueB = 23 566 000 goxon 3a mecsL
v’ 326 581 600 — 282 800 000 =43 781 600 HernokpbITble pacxoab!




